
 

 

 

 Aan de Minister van Economische Zaken en Klimaat 

  

 

 

Beantwoording Kamervragen  over het bericht 

'Minister gooit satellietbedrijf Inmarsat van 5G-

frequentie' 

 

 

 Pagina 1 van 2 
 

 

 

 
 

 

 Directoraat-generaal 

Economie en Digitalisering  

Directie Digitale Economie 

Auteur 

  

  

 

 
TER BESLISSING 

Datum 

12 september 2023 

Kenmerk 

DGED-DE / 36130302 

 

 

Kopie aan 

 

 

) 

 

Bijlage(n) 

1 

 

 

 
 

Parafenroute 

 

 

 

 

 

Aanleiding 
De leden Amhaouch (CDA) en Dekker-Abdulaziz (D66) hebben op 25 augustus 

2023 vragen gesteld aan u over het bericht in het Financieele Dagblad van 17 

augustus 2023 ‘Minister gooit satellietbedrijf Inmarsat van 5G-frequentie’. 

 

Geadviseerd besluit 
U kunt bijgevoegde brief ondertekenen.  

 

Kernpunten 
• De leden Amhaouch (CDA) en Dekker-Abdulaziz (D66) hebben vragen 

gesteld naar aanleiding van het bericht in het FD van 17 augustus jl. 

‘Minister gooit satellietbedrijf Inmarsat van 5G-frequentie’. 
• Aanleiding voor deze berichtgeving is de brief die u op 16 augustus jl. aan 

de Tweede Kamer heeft gestuurd waarin de Tweede Kamer wordt 
geïnformeerd over de stand van zaken m.b.t. de onderhandelingen met 
Inmarsat en over de gesprekken die hebben plaatsgevonden met de 

Griekse overheid inzake Inmarsat. 
• In de beantwoording op de vragen geeft u op een aantal punten 

verduidelijking t.o.v. de door u verstuurde brief van 16 augustus jl.: 
o U geeft duidelijkheid over het moment waarop de veiling van de 

3,5 GHz-band zou kunnen plaatsvinden: u geeft aan dat de 3,5 
GHz-veiling in ieder geval niet meer in 2023 zal plaatsvinden, 
maar naar 2024 zal verschuiven; 

o U geeft daarbij aan dat het precieze tijdpad van de veiling 
afhankelijk is van de uitkomst van de lopende gerechtelijke 
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procedure tegen het NFP-wijzigingsbesluit  m.b.t. de 3,5 GHz-

band; 
o Daarnaast geeft u de meest actuele informatie m.b.t. de 

gesprekken die met de Griekse overheid zijn gevoerd. U verwijst 
hiervoor naar het gesprek dat u voerde met uw Griekse 
ambtsgenoot op 15 september jl. dat in constructieve sfeer 
verliep. 

 

 
 
 
 
 
 




